

Mój drugi dom

- zapewnienie wsparcia dla osób niesamodzielnych w dziennych domach pomocy we Wrocławiu

MCUS.DZP.372-Z-30/2021

Wrocław, dnia 07.05.2021 r.

ODPOWIEDZI NA ZŁOŻONE ZAPYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr MCUS.DZP.372-Z-30/2021 prowadzonego w trybie Zapytania ofertowego na sukcesywną dostawę środków ochrony indywidualnej na potrzeby nowopowstałych Dziennych Domów Pomocy Społecznej, funkcjonujących w strukturze Miejskiego Centrum Usług Społecznych we Wrocławiu przy ul. Mącznej 3.

Zamawiający Miejskie Centrum Usług Społecznych we Wrocławiu informuje, iż na podstawie zapisów rozdziału XI ust. 3 Zapytania ofertowego z dnia 29.04.2021 r., zmiana z dnia 05.05.2021 r. udziela odpowiedzi na złożone przez Wykonawców zapytania:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści półmaskę filtrującą FFP2 NR zgodnie z EN149:2001 + A1:2009 o następujących parametrach:

- penetracja aerozolu chlorku sodu poniżej 0,31 %
- penetracja mgłą oleju parafinowego poniżej 1,40 %
- opór wdechu przy natężeniu przepływu 95l/min poniżej 1,93 mbar (193 Pa)
- opór wydechu przy natężeniu przepływu 160l/min poniżej 1,88 mbar (188 Pa)

z zaworem, o kopułowej konstrukcji, z elastycznym zewnętrznym sztywnikiem na nos w kolorze białym, wyposażoną w piankę w części nosowej oraz gumki mocowane z tyłu głowy zapewniające szczelne przyleganie, pakowane w kartonik a'20 sztuk?

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie lecz nie czyni z niego wymogu. Zamawiający dopuszcza maski pakowane po 20 szt.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści maseczki ochronne pakowane w kartoniki a'50 sztuk?

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza maseczki ochronne pakowane po 50 szt.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę za opakowanie a'10 sztuk z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości, tj. 200 opakowań?

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, iż w Kalkulacji cenowej stanowiącej Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego, Wykonawca powinien wycenić 1 szt. Zamawiający dopuści na etapie realizacji zamówienia faktury, w których cena jednostkowa będzie podana za opakowanie, po odpowiednim przeliczeniu ceny jednostkowej za sztukę (np. opakowanie 10 szt.: cena jednostkowa z oferty za sztukę x 10 szt. = cena jednostkowa opakowania). W przypadku wskazania na fakturze opakowań dla danej pozycji Wykonawca będzie zobligowany podać taką ilość opakowań, aby po przeliczeniu na sztuki ilość asortymentu równała się bez reszty.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartuchów jednorazowych z włókniny flizelinowej w rozmiarze „L” (długość 120, szerokość 70 cm, obwód całkowity 140 cm)?

Odpowiedź 4:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie lecz nie czyni z niego wymogu.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie fartuchów jednorazowych z włókniny flizelinowej w rozmiarze „XL” (długość 125, szerokość 75 cm, obwód całkowity 150 cm)?

Odpowiedź 5:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie lecz nie czyni z niego wymogu.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę za opakowanie a'100 sztuk z odpowiednim przeliczeniem zamawianej ilości, tj. 3 opakowania?

Odpowiedź 6:

Zamawiający informuje, iż w Kalkulacji cenowej stanowiącej Załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego, Wykonawca powinien wycenić 1 szt. Zamawiający dopuści na etapie realizacji zamówienia faktury, w których cena jednostkowa będzie podana za opakowanie, po odpowiednim przeliczeniu ceny jednostkowej za sztukę (np. opakowanie 100 szt.: cena jednostkowa z oferty za sztukę x 100 szt. = cena jednostkowa opakowania). W przypadku wskazania na fakturze

Mój drugi dom

- zapewnienie wsparcia dla osób niesamodzielnych w dziennych domach pomocy we Wrocławiu

opakowań dla danej pozycji Wykonawca będzie zobligowany podać taką ilość opakowań, aby po przeliczeniu na sztuki ilość asortymentu równała się bez reszty.

Pytanie 7:

Poz. 2

Proszę o dopuszczenie maseczek bez dodatkowej wkładki dla użytkowników o wrażliwej skórze. Oferujemy maseczkę wykonaną z materiału hipoalergicznego, z powodzeniem stosowane w placówkach służby zdrowia w całej Polsce, dopuszczone do obrotu, przebadane.

Odpowiedź 7:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie jedynie w przypadku gdy oferowane maseczki będą posiadały wskazane przez Zamawiającego właściwości, m. in. dla osób o wrażliwej skórze, hipoalergiczne, potwierdzone odpowiednimi badaniami i dokumentami.

Pytanie 8:

Poz. 2

Proszę o dopuszczenie maseczek pakowanych po 50 sztuk, w kartoniku w formie podajnika.

Odpowiedź 8:

Zamawiający dopuszcza maseczki ochronne pakowane po 50 szt., w kartoniku w formie podajnika.

Pytanie 9:

Czy maseczki trójwarstwowe mogą być pakowane po 50 szt.? Czy mają być na 8% medyczne, czy na 23% zwykłe non medical. Medyczne filtrują nawet do 99% BFE.

Odpowiedź 9:

Zamawiający dopuszcza maseczki ochronne pakowane po 50 szt. Maseczki powinny posiadać stopień filtracji bakteryjnej BFE przynajmniej 98%.

Pytanie 10:

Czy Zamawiający dopuści odnośnie produktu z pozycji nr 1, maski mocowane na uszy? Czy odnośnie produktu z pozycji 2, Zamawiający dopuści opakowanie zbiorcze 50szt.?

Odpowiedź 10:

Zamawiający w poz. 1 Kalkulacji cenowej dopuszcza powyższe rozwiązanie. W poz. 2 Kalkulacji cenowej Zamawiający dopuszcza maseczki ochronne pakowane po 50 szt.

MODYFIKACJA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W związku z powyższym Zamawiający, na podstawie rozdziału XI ust. 1 pkt. 1 Zapytania ofertowego z dnia 29.04.2021 r., zmiana z dnia 05.05.2021 r. dokonuje modyfikacji Kalkulacji cenowej stanowiącej zał. nr 2 do Zapytania ofertowego, w poniższy sposób:

- w poz. 1 dodaje się zapis:

„Opakowanie zbiorcze: 5 szt., 10 szt., 20 szt., 25 szt., 50 szt.”

- w poz. 2 zmienia się opis:

„Maseczka ochronna trójwarstwowa zakładana na dwie gumki zamocowane na bokach, z włókniny polipropylenowej w kolorze zielonym, niebieskim lub różowym. Maseczka z usztywniaczem dopasowującym się do kształtu twarzy, materiał nie zawiera niklu ani lateksu nie podrażnia skóry, z wkładką dla użytkowników o wrażliwej skórze, hipoalergiczna, posiadające stopień filtracji bakteryjnej BFE przynajmniej 98%, (opakowanie jednostkowe zawiera: 1 szt., 2 szt., 4 szt., 5 szt., 10 sztuk, 20 szt., 50 szt.)”

Ponadto Zamawiający dokonuje modyfikacji Zapytania ofertowego z dnia 29.04.2021 r., zmiana z dnia 05.05.2021 r. w poniższy sposób:

- Rozdział VI ust. 5 pkt. 1 lit. b:

Było:

b) podpisana oferta wraz z załącznikami musi zostać skompresowana do formatu .zip oraz zaszyfrowana, tj. opatrzona hasłem dostępowym;

Jest:

b) podpisana oferta wraz z załącznikami musi zostać skompresowana do formatu np.: .zip, .rar itp. za pomocą ogólnodostępnego i bezpłatnego oprogramowania oraz zaszyfrowana, tj. opatrzona hasłem dostępowym;

- Rozdział VI ust. 5 pkt. 1 lit. h:

Było:

h) wszelkie informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz.U.2020.1913), które Wykonawca zastrzeże, jako tajemnicę przedsiębiorstwa, powinny zostać złożone w osobnym pliku wraz z jednoczesnym zaznaczeniem polecenia „Załącznik stanowiący



Miejskie Centrum
Usług Socjalnych
we Wrocławiu



Biuro Projektu: Miejskie Centrum Usług Socjalnych we Wrocławiu
ul. Mączna 3, 54-131 Wrocław
telefon: +48 71 376 99 00, faks: +48 71 376 99 05, mcus@mcus.pl



Mój drugi dom

- zapewnienie wsparcia dla osób niesamodzielnych w dziennych domach pomocy we Wrocławiu

tajemnicę przedsiębiorstwa”, a następnie wraz z plikami stanowiącymi jawną część powinny być skompresowane do jednego pliku archiwum (ZIP). Wykonawca zobowiązany jest, wraz z przekazaniem tych informacji, wykazać spełnienie przesłanek określonych w art. 11 ust. 2 ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. 2020, poz. 1913). Zaleca się, aby uzasadnienie zastrzeżenia informacji jako tajemnicy przedsiębiorstwa było sformułowane w sposób umożliwiający jego udostępnienie. Zastrzeżenie przez Wykonawcę tajemnicy przedsiębiorstwa bez uzasadnienia, będzie traktowane przez Zamawiającego jako bezskuteczne.


Jest:

- h) wszelkie informacje stanowiące tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz.U.2020.1913), które Wykonawca zastrzeże, jako tajemnicę przedsiębiorstwa, powinny zostać złożone w osobnym pliku wraz z jednoczesnym zaznaczeniem polecenia „Załącznik stanowiący tajemnicę przedsiębiorstwa”, a następnie wraz z plikami stanowiącymi jawną część powinny być skompresowane do jednego pliku archiwum (np. ZIP, RAR itp.). Wykonawca zobowiązany jest, wraz z przekazaniem tych informacji, wykazać spełnienie przesłanek określonych w art. 11 ust. 2 ustawy z dnia 16 kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (Dz. U. 2020, poz. 1913). Zaleca się, aby uzasadnienie zastrzeżenia informacji jako tajemnicy przedsiębiorstwa było sformułowane w sposób umożliwiający jego udostępnienie. Zastrzeżenie przez Wykonawcę tajemnicy przedsiębiorstwa bez uzasadnienia, będzie traktowane przez Zamawiającego jako bezskuteczne.

Pozostałe zapisy Zapytania ofertowego i załączników z dnia 29.04.2021 r., zmiana z dnia 05.05.2021 r. pozostają bez zmian.

DYREKTOR

Janusz Wałęcki

 Sporządziła: Weronika Chronowska, tel. 71 376 99 37, e-mail: weronika.chronowska@mcus.pl

Załączniki:

1. Ogłoszenie o zapytaniu ofertowym- po modyfikacji z dn. 07.05.2021 r.
2. Kalkulacja cenowa – Załącznik nr 2 – po modyfikacji z dn. 07.05.2021 r.



Miejskie Centrum
Usług Socjalnych
we Wrocławiu



Biuro Projektu: Miejskie Centrum Usług Socjalnych we Wrocławiu
ul. Mączna 3, 54-131 Wrocław
telefon: +48 71 376 99 00, faks: +48 71 376 99 05, mcus@mcus.pl

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego na lata 2014-2020

